YMHOXEHUE U
OENEHNE HWACEJ,
[MOJIYHEHHDBIX TTPW
MSMEPEHWW



1loBTOpEHHE



20M= .........CM



86CM-=.........MM




34 CM= ..........MM



152 CM=.....M ......



350KTI =......1......KI'



150Kl =....4 ....KI






5642 M-=.....KM .......




BbIBEPU IPABTbHLII OTBET U
SAMNMULN B TETPALD:

417 k.- 4 p.17 k. - 4017 k.

215kr-2ul15 kr-2015 kr

35cm-3mM5cmM-305cm

128 M-1km28 m-1028 m

385k.-38 p. 5 k. - 3805 k.




BbiOpaTth npaBurbHbIN OTBET:
54 P.8K.- 548 K. - 5 P. 48 K.

12P.43 K. -1243 K. -1P.243K.

12M8CM-128CM-1M 28 CM

SOKIr38MN-5038T-5KIr38r1

49 LU 8 KI - 489 Kl -4 L1 98 KI'

12T501-1251-1T25 L




OU3KYNIbTMUHYTKA.




PASBVPAEM N PELLAEM MNPUMEP

23p.05K.X42:7 (mocune pELICHHUS 3aMUChIBAEM OTBET )
23p.05 k.=2 305k
2 3 O 5 X4 2 = ?(HOCHC pELICHHUS 3aMChIBAEM OTBET)

(peLwuaem cTonbukom)

96810=968p.10«k.



SAOAHUVE B YHEBHUKE

[TpounTaTtb npasuno cTp. 177



SAOAHVE B YHYEBHUKE

ctp. 177 N°588a (1)



OOMALWHEE SAOAHUE:

Ctp.177 N° 588a (2)



